



## ЮЛІАНУ БОЛЕСЛАВОВИЧУ ЛЕВИЦЬКОМУ – 60



17 вересня 2010 р. виповнилось 60 років директору Київського державного підприємства геодезії, картографії, кадастрових та геоінформаційних систем "Київгеоінформатика" Юліану Болеславовичу Левицькому.

Після закінчення Київського інженерно-будівельного інституту у 1973 р. Ю. Б. Левицький працю-

вав інженером, старшим інженером, начальником партії, головним інженером топографо-геодезичного відділу інституту "УкрДІПГВІЗ". З квітня 1993 по березень 1998 р. обіймав посаду головного інженера, а з 2 березня 1998 р. працює на нинішній посаді директора підприємства "Київгеоінформатика".

За час роботи Ю. Б. Левицький зарекомендував себе здібним організатором, технічно грамотним керівником. Бере безпосередню участь у відновленні та створенні геодезичної мережі міста Києва. Під його керівництвом колектив підприємства виконує важливі проекти в галузі інженерної геодезії та великомасштабного картографування території міст і великих промислових підприємств, кадастрові знімання для підготовки державних актів на право приватної власності на землю, моніторинг об'єктів культурної спадщини на території України, впроваджує у виробництво прогресивні методи ведення топографо-геодезичних робіт. Підприємство "Київгеоінформатика" є багатогранним мобільним підприємством.

За вагомий внесок в економічний і соціальний розвиток Деснянського району та високу майстер-

ність у професійній діяльності працівників підприємство нагороджене Почесною грамотою Деснянської районної у м. Києві державної адміністрації.

Ю. Б. Левицький сприяє розвитку творчих та виробничих зв'язків з підприємствами галузі як нашої держави так і зарубіжжя, курирує важливі міжнародні проекти з реалізації в Україні систем кадастру та реєстрації прав на нерухоме майно, картографування території Екваторіальної Гвінеї, створення умов для побудови в Україні Національної інфраструктури геопросторових даних.

Юліан Болеславович дуже енергійна та вимоглива до себе і підлеглих людина. Високе почуття відповідальності за доручену справу, наполегливість, блискучі організаторські здібності завжди допомагають йому успішно виконувати складні виробничі завдання, уміло працювати з людьми, добирати кадри та виховувати молодих спеціалістів.

Ю. Б. Левицький є учасником ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

За вагомий внесок у розвиток вітчизняного топографо-геодезичного і картографічного виробництва, за багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Юліану Болеславовичу оголошено Подяку від Київської міської держадміністрації, він нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, Почесною грамотою Міністерства екології та природних ресурсів України, Почесною грамотою ЦК профспілки працівників геології, геодезії та картографії, знаками "Відмінник геодезії та картографії", "Почесний геодезист України", медаллю "В пам'ять 1500-річчя Києва".

Юліан Болеславович Левицький має високий авторитет у колективі КДП "Київгеоінформатика" та серед колег у галузі. Поздоровляємо його з ювілеєм, бажаємо міцного здоров'я, щастя, втілення задумів.